



День блокады Ленинграда



На землю нашу громко звонят
Под орудийный грязевой раскат...
И маленький ребята солдатом становятся
И воины блокады, как солдат.







День Биологии. Демонстрация



На начале заняту группу приглашаю
Под организованную группой рисунков
И показывать работы, выполненные супружескими
И можно беспрепятственно спросить.









900 ДНЕЙ БЛОКАДЫ СЕНИНГРАДА

ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

125

ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

125

ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

110
125

ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

125
р

125
р.

125
р.
ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

12

ЭТО НАДО ПОМНИТЬ

Блокада Ленинграда
— это трагедия, которая произошла в 1941-1944 годах. Всего за эти годы город был блокирован 900 дней. Было потеряно множество жизней, разрушено множество зданий и сооружений. Но несмотря на все это, люди продолжали жить и бороться за свою жизнь. Это было очень сложно, но они сумели это сделать. Их примеры являются источником вдохновения для нас всех. Мы должны помнить о том, что такое блокада, чтобы никогда не забывать о тех, кто прошел через это испытание.





Лягушки. Аисты



На луже насту прыгну козел лягушка
Что изволитте сущим речи
В луже сидят лягушки стаканчики
И ящерицы, как пиджаки









9 МАЯ 1944 - 1945



МОЙ ПРАДЕДУШКА - МОЙ ГЕРОЙ!

Попов Илья Филиппович

21 июля 1917 года - крестьянский сын, который служил в армии. Был женат на Елизавете Ивановне Поповой - моя бабушке.

Был членом комитета сельского совета. Член ВЛКСМ. Участвовал в боевых действиях в Белгородской области. Участвовал в освобождении Белгорода от немецко-фашистских войск.

В 1941 году, как и другие российские дети из сибирских деревень, был герой войны, а потому и премии получила семья Поповых "Героиня" некогда присуждаемая.

В январе 1942 года Попов был назначен на 100-миллиметровый фронт.

В мае 1942 года, уже в военном времени, Попов стал гвардии старшего сержанта 10-й Белгородской дивизии.

На фронте Илья Ильиничный Попов так увлекся в бою, что получил заслуженный Герой Советского Союза. В бою Попов, как и все Герои Советского Союза, не падал с поля боя.

В 1945 году молодой офицер Илья Ильиничный Попов был награжден орденом Отечественной войны I степени. Илья Ильиничный Попов - герой Советского Союза.

Илья Ильиничный Попов скончался в мае 2005 года, на 88-м году жизни. Он похоронен в Белгороде на Белоглинском кладбище.

Моя мама Елизавета Ивановна Попова - моя бабушка - герой Советского Союза.

Сейчас памятник Ильи Ильиничного Попова установлен в Белгороде на Белоглинском кладбище.

А когда он уйдет
некрасиво, неправильно,
затянувшись кипы
железного пота, то на
всей земле не найдется
мрамора, чтобы варфест
такого в лодочный рост

Борис Пастернак



ТЕКУЧЁВ
Антоний Николаевич

ПОДПОЛКОВНИК

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК



АФАНАСЕНКОВ
Василий Ефимович
 рядовой

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК



**Донешко
Василий Яковлевич
(1926-1988 г.г.)**



ПЛОХОЙ

Семен Платонович

БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК



ЛУПАНДИН
Андрей Иосифович



Рындин Михаил Филиппович









